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Welches Verhalten ist richtig? [
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Wodurch kann eine gefahrliche Situation entstehen? []
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Sie fahren aus unbefestigtem Gelande (z. B. Acker, Baustelle) auf eine offentliche Stralse und
verschmutzen diese erheblich. Wer ist fur die Beseitigung dieses Verkehrshindernisses
verantwortlich? []
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Worauf weist dieses Verkehrszeichen hin? Auf Vorfahrt [J
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Was endet hier? []
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Welches Verhalten ist richtig? [
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Sie kommen unerwartet auf einem FulSgangeruberweg zum Stehen. Wie verhalten Sie sich? ]
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Welches Verhalten ist richtig? Ich darf ]
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Sie nahern sich einer Ampel, die schon langer "Grun" zeigt. Wie verhalten Sie sich? []
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Welches Verhalten ist richtig? []
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Welches Verhalten ist richtig? [
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Wie verhalten Sie sich bei diesem Verkehrszeichen? []
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Welche Bedeutung haben diese Zeichen fur Sie? []
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Wodurch kann eine Gefahrdung entstehen? [
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Wer muss warten? []
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Welches Verhalten ist richtig? [
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Wie verhalten Sie sich in dieser Situation? []

0 A. Die Kreuzung ohne anzuhalten uberqueren e
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[] B. An der Haltlinie anhalten e
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Welches Verhalten ist richtig? [
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Welches Verhalten ist richtig? [
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Welches Verkehrszeichen gibt Vorfahrt? ]
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Yoo lais LG o
[] B. Verkehrszeichen 1 e
\ s, lads slili o
[] C. Verkehrszeichen 2 e
Y o ladh 5Ll o
3 : Jlsw ol 3l
Jlsw ol gly
C

21: o leds Jlgw — 51 s ledd da yids

Welches Verhalten ist richtig? [
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Welches Verhalten ist richtig? [J
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Welches Verhalten ist richtig? [
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Wie verhalten Sie sich in dieser Situation? []
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Welches Verhalten ist richtig? [
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Wie verhalten Sie sich in dieser Situation? []
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Welches Verhalten ist richtig? []
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Welches Verhalten ist richtig? [
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Welches Verhalten ist richtig? [
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Welches Verhalten ist richtig? []
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Welches Verhalten ist richtig? [
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Welches Verhalten ist richtig? [
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Welches Verhalten ist richtig? [
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Welches Verhalten ist richtig? [
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Welches Verhalten ist richtig? [
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Welches Verhalten ist richtig? [
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Welches Verhalten ist richtig? [
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Welches Verhalten ist richtig? [
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Welches Verhalten ist richtig? [
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